
Care dintre aceste 
simboluri reprezintă

feminitatea ta conștientă?
Simbolurile feminine au existat din cele mai vechi timpuri. Ele simbolizează 
numeroase atribute feminine, cum ar fi natura lor grijulie și iubitoare, tăria 
caracterului și complexitatea minții.

De la flori, animale și zeițe, simbolurile feminității sunt variate și semnificative.

Simbolul Venus reprezintă prosperitatea, frumusețea, dorința erotică, 
fertilitatea și dragostea.
Romanii credeau că Venus era făcută din spumă de mare și avea mulți iubitori 
din lumea muritorilor și nemuritorilor.

În domeniul mitologiei, Venus și Marte au fost părinții lui Cupidon.

1. Venus



Se credea că Umay este zeița turcă care aduce 
fertilitate, ajutor și noroc. Era reprezentată de soare și 
se credea că protejează femeile și copiii. Dacă un copil 
era bolnav, se credea că Umay a plecat, iar șamanii 
încercau să o aducă înapoi.

Era, de asemenea, o percepție comună că, dacă femeile 
leagă o sfoară de un leagăn, Umay le-ar oferi un copil.
Reprezentarea lui Umay în mitologia turcă ca zeița a 
fertilității și a virginității,  zeiță-mamă a pământului 
se găsește și în alte culturi și mitologii. 

Floarea de lotus este asociată cu simboluri precum 
liniștea, forța interioară și puritatea. Lotusul a fost, de 
asemenea, asociat pe scară largă cu natura femeii.
Unele interpretări folosesc, de asemenea, mugurul de 
lotus pentru a reprezenta o fecioară, în timp ce o floare 
de lotus complet înflorită reprezintă o femelă matură 
cu experiență sexuală.

Floarea de Lotus denotă, de asemenea, puritate și 
curățenie datorită capacității sale de a ieși din apele 
tulburi nepătată și pură.

3. Floarea de Lotus
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Unul dintre cele mai cunoscute simboluri feminine, 
luna, a fost legată de o serie de zeițe din diverse 
mitologii.

Luna este văzută ca un simbol feminin puternic din 
multe motive. 

Luna este adesea legată de ciclul lunar feminin. De 
asemenea, se crede că luna urmează curbele naturale 
ale corpului feminin. Multe culturi antice venerau 
energia și puterea feminină a lunii.

Aceste flori populare cu petale perfect geometrice au o 
multitudine de semnificații. 
Populare în multe culturi, sunt simboluri pe scară 
largă pentru dragoste, frumusețe și inocență.

In Japonia, orhideea este mentionata pentru întâia 
oară într-o străveche poveste despre soția unui 
împărat, care și-a învins infertilitatea prin inhalarea 
repetată a parfumului acestei flori.

Un mit al maurilor istorisește despre originea 
nepământeană a orhideelor, ele considerându-se a fi o 
creație directă a demiurgilor.

Orhideea este o floare de o frumusețe magnifică, 
care poate transmite un mesaj universal de dragoste, 
înțelepciune și credință.

5. Orhideea

4. Luna



Pentru mai multe informații, 
inspirație și motivație, accesați:

www.gabrielastanoaia.ro

@gabrielastanoaia


